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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

. در شهر گلاسكو درتغيير چشم انداز بواسطه تغيير پوشش گياهي ، كداميك از گونه هاي ذيل جايگزين  گونه هاي طبيعي راش، 1

  كاج، آلاله و سنبل شدند؟ 

  ب. ثعلب ، شقايق ، برگ بو  يا، گل عسل ، سرخس للوبالف.   

  د. لوبليا ، گل عسل ، برگ نو     ج. ثعلب، شقايق ، سرخس   

  بند را به عنوان جايگزين آن بر پا داشته اند؟  . در جاهايي مثل شمال هلند، كه تپه شني طبيعي نيست، هلنديها چند رديف سيل2

   5د.    4ج.    3ب.    2الف.   

  شني در برابر چه نيروهايي به شدت آسيب پذيرند؟  ياه . تپه3

  د. ننشده باش تدر مواردي كه تثبي ،ب. باد و موج  الف. باد و موج ، در مواردي كه تثبيت شده باشند.   

  د. دما و رطوبت ، در مواردي كه تثبيت نشده باشند.   ج. دما و رطوبت ، درمواردي كه تثبيت شده باشند.  

  هاي ذيل صحيح است؟  اند، كداميك از گزينه هاي شني كه توسط جگن تثبيت شده رابطه تپه دردر هلند، . 4

  رط داشتن مجوز شعت شناسان به يهاي شني براي عموم ممنوع است، تنها طب الف. دسترسي به تپه  

  ب. دسترسي به تپه هاي شني براي عموم ممنوع است، تنها كودكان به شرط داشتن اجازه از والدين   

  هاي شني براي عموم آزاد است، مگر كودكان و سالخوردگان ج. دسترسي به تپه  

  ي شني براي عموم آزاد است، مگر در روزهاي تعطيل اه د. دسترسي به تپه  

  آيد؟  در كجا بوجود مي»  رخو. « 5

  ب. منطقه بين چند تپه شني ساحلي   الف. منطقه بين چند تپه زير دريايي  

  هاي شني و ساحل  د. منطقه بين تپه  اي شني و خشكي ه ج. منطقه بين تپه  

  يزي طبيعت را بسيار ارزشمند كرده است؟ چچه . 6

  اند.  زش طبيعت  واقف شدهرون امروزه تمامي مديران به اچالف.   

  اند.  ب.چون امروز تمامي مردم به ارزش طبيعت واقف شده  

  است. طبيعت در معرض حمله و  در شهر كمياب  هون امروزچج.   

  برد.  د. چون امروزه طبيعت در وضعيت حفاظت صرف بسر مي  

  آيد؟  اي در تعيين ريخت و پيكربندي ساحل است، چگونه بوجود مي . رانش ساحلي كه عامل عمده7

  ب. پسروي موج با زاويه حاده نسبت به ساحل   الف. پسروي موج با زاويه قائمه نسبت به ساحل   

  د. پيشروي موج با زاويه حاده نسبت به ساحل   ائمه نسبت به ساحل ج. پيشروي موج با زاويه ق  

  وامعي وضعيت شهرها ، شهرك ها و چشم اندازها بهتر از وضعيت امروزي خواهد بود؟ ج. در چه 8

  پذيري انسان و طبيعت باشد.  الف. وقتي كه مردم باورشان بر تفكيك  

  ناپذيري انسان و طبيعت باشد.  ب. وقتي كه مردم باورشان بر تفكيك  

  پذيري انسان و نسبت حيواني باشد.  ج. وقتي كه مردم باورشان بر تفكيك  

  انسان و نسبت حيواني باشد.  يد. وقتي كه مردم باورشان بر تفكيك ناپذير  
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  منظور از راه حل حداكثر مطلوبيت اجتماعي چيست؟ . 9

  هاي اجتماعي  حداكثر هزينه الف. تامين  كردن حداكثر منافع اجتماعي در  

  هاي اجتماعي ب. تامين  كردن حداكثر منافع اجتماعي در حداقل هزينه  

  هاي اجتماعي ج. تامين  كردن حداقل منافع اجتماعي در حداكثر هزينه  

  هاي اجتماعي د. تامين  كردن حداقل منافع اجتماعي در حداقل هزينه  

  منظور از پارك وي چيست؟ . 10

   زيباي طبيعيهاي  هايي با محيط ب. خيابان  انهايي با فضاهاي زيباي معماري شهري الف. خياب  

  د. بزرگراههايي كه از محيط هاي زيباي طبيعي مي گذرند.   گذرند.  هاي شهري مي ج. بزرگراههايي كه از محيط  

  ؟ اندازند نميها را به مخاطره  ها، وضعيت مرداب يكداميك از كاربر. 11

  هاي شهري محدود و منزوي  برخي انواع كشاورزي ، برخي از توسعه الف. تفريح ،  

  توسعه هاي شهري نامحدود از يح ، برخي انواع كشاورزي ، برخي رب. تف  

  هاي شهري محدود و منزوي  ج. تفريح ، برخي فعاليتهاي صنعتي ، برخي از توسعه  

  د. تفريح ، برخي فعاليتهاي صنعتي ، برخي از توسعه هاي شهري نامحدود   

  هايي مناسب هستند؟  درجه براي چه نوع كاربري 12در طراحي چشم انداز ، اراضي شيبدار با شيب بيش از . 12

  سازي پرتراكم  ب. مرتعداري ، تفرج ، خانه  الف. مرتعداري ، تفرج ، خانه سازي كم تراكم   

  خانه سازي كم تراكم   ،د. جنگلداري ، تفرج  داري ، تفرج ، خانه سازي پرتراكم ج. جنگل  

  دليل تداوم هنر معماري اسلامي در اسپانيا چيست؟ . 13

  ب. سازگاري مناسب آن با اقليم گرم و مرطوب   اقليم گرم و خشك  الف. سازگاري مناسب آن با  

  د.سازگاري مناسب با بافت تاريخي و باستاني   ج. سازگاري مناسب با بافت اجتماعي و اقتصادي   

  % يا بيشتر دارند، چگونه است؟25هاي دره كه شيب  ها و شيب در طراحي چشم انداز و منظره ، وضعيت توسعه در ديواره. 14

  الف. مجاز براي هيچ ساخت و سازي نيست و بايستي بوته كاري شود.   

  ي جنگل كاري شود. ب. مجاز براي هيچ ساخت و سازي نيست و بايست  

  ج. مجاز براي هر ساخت و سازي است و بايستي جنگل كاري شود.   

  د. مجاز براي هر ساخت و سازي است و بايستي بوته كاري شود.   

صنعتي  –هايي كه بيشترين مطلوبيت را براي توسعه شهري از نظر تجاري  هاي ذيل در رابطه با محيط كداميك از گزينه. 15

  ست؟ دارند، صحيح ا

  ب. جلوه هاي ديدني و فرهنگي   اي  حاشيه رودخانه يها الف. زمين  

  هاي قابل كشتيراني  د. آبراهه    هاي ديدني زمين  ج. جلوه  

  صحيح است؟ (به عنوان اكوسيستم تكامل يافته) هاي ذيل در رابطه با چشم انداز منطقه جنگلي  . كداميك از گزينه16

  د. سادگي   كم  ج. آنتروپي  ب. يكنواختي   الف. ناپايداري   
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  كنند؟  هاي آبي را به چه مناطقي تقسيم مي براي تشخيص منابع حيات وحش ، محيط. 17

  ب. شور، لب شور ، شيرين   الف. عميق، نسبتاً عميق ، كم عمق   

  اي  ريزه د. بستر شني ، بستر سنگ    سرد  ،ج. گرم  

. در فرايند انتخاب مطلوبيت هاي شهري ، موضوع كنار گذاشتن جلگه هاي سيلابي ، درختزارها براي كنترل فرسايش ، 18

  اي قرار دارد؟  هاي كشاورزي در چه مرحله هاي تند ، زمين هاي كشت رديفي و ساير زمين  شيب

  4د. مرحله    3ج. مرحله   2ب. مرحله    1الف. مرحله   

  گيرد؟  . فرم شهرهاي بزرگ ، تا حدود زيادي از چه چيز سرچشمه مي19

  ب. درك واكنش به فرايندهاي انساني   الف. درك  واكنش به فرايندهاي كشاورزي   

  د. درك واكنش به فرايندهاي طبيعي   ج. درك واكنش به فرايندهاي مصنوعي   

  ند؟ ا دستاوردهاي انساني شاخصكداميك از شهرهاي ذيل به ترتيب با موقعيت مكاني و . 20

  ب. ناپل  ، آمستردام     الف. ناپل، سانفرانسيسكو   

  د. پاريس ، ريودوژانيرو     ج. پاريس ، آمستردام   

  است؟  دمهارت معمار منظر در كداميك از موارد ذيل مشهو. 21

  نگي د. دستكاري فره  ج. دستكاري اقتصادي   ب. دستكاري اجتماعي   الف. دستكاري فيزيكي   

شناسي شهر كه به عوامل تراكم، ازدحام و رقابت اجتماعي متمركز بوده است را  چه كسي نتايج مطالعات موضوع آسيب. 22

  نام نهاده است؟ » اتحاد بيمار گونه«

  هاوزن  د. لي  ج. جان كالهون   ب. ايان مك هارگ   الف. جرج والد   

اي شدن چگونه شكل  شناسيم ، پديده خوشه رسد كه آن را نصف حداكثر جمعيت مي وقتي شمار افراد يك جمعيت به حدي مي. 23

  گيرد؟  مي

   تايي  4-6هاي  الف. چسبيدن افراد زير دست به صورت توده  

  تايي6 - 8هاي  ب. چسبيدن افراد زير دست به صورت توده  

    تايي  8- 10هاي  ودهج.  چسبيدن افراد زير دست به صورت ت  

  تايي  10- 12هاي  چسبيدن افراد زير دست به صورت توده د.  

  هاي ذيل صحيح است؟  . هواي پاكيزه و هواي شهر كداميك از گزينه24

  ب. هواي پاكيزه بارمثبت و هواي شهر بار منفي دارد.           الف. هواي پاكيزه بارمثبت و هواي شهري بار مثبت دارد.  

  د. هواي پاكيزه بار منفي و هواي شهر بار مثبت دارد.               ي پاكيزه بار منفي و هواي شهر بار منفي دارد.ج. هوا  

  ري ، معماري منظر ، مهندسي و مهندسي سازه ، چه فرايندهايي هستند؟ ا. معم25

  د. فرايند تقابلي   ج. فرايند تعارضي   ب. فرايند همزيستي   الف. فرايند سازشي   
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